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ԿԱՌԱՎԱՐՄԱՆ ՄԱՐՄԻՆՆԵՐԻ ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆԸ
Մենք` ԱՍԿԵ ԳՐՈՒՊ  ԲԲԸ  տնօրեն Խաչատուր Անտոնյանը և գլխավոր հաշվապահ  Կարինե  Մամիկոնյանը, սույնով հայտարարում ենք այն մասին, որ մեր լավագույն տեղեկացվածության համաձայն ֆինանսական հաշվետվությունները ճշգրիտ և լավագույն ձևով արտացոլում են ընկերության ակտիվների և պարտավորությունների, ֆինանսական վիճակի, եկամուտների և ծախսերի իրական պատկերը:
Կառավարման մարմինների զեկույցը ճշգրիտ և լիարժեք ձևով արտացոլում է ընկերության ընդհանուր վիճակը, բիզնեսի արդյունքները, զարգացումը և ներառում է այն հիմնական ռիսկերի նկարագիրը, որի հետ առնչվել կամ առնչվում է ընկերությունը:
Տնօրեն՝
Գլխավոր հաշվապահ՝
Խաչատուր Անտոնյան                                                                    Կարինե Մամիկոնյան
                                    Կառավարման մարմինների զեկույց 
                                                        2020թ.  
«Ասկե Գրուպ». Հայկական խոշոր պողպատաձուլական ընկերություն, որն իր ճիշտ քաղաքականության արդյունքում շատ կարճ ժամանակահատվածում հաստատուն քայլերով ամրապնդեց դիրքերը շուկայում, վերազինվեց, ավելացրեց նոր աշխատատեղեր, ընդայլնեց թողարկվող արտադրատեսականին:              
«Ասկե Գրուպի» արտադրանքը ծածկում է ամբողջ հայկական շուկայի պահանջարկը: Գործարանի արտադրական հզորությունները թույլ են տալիս թողարկել տարեկան մոտ 125 հազար տոննա ամրան : Վերազինված գործարանն այսօր պատրաստ է նաև արտահանման: Ժամանակն ապացուցեց, որ մետաղագործական այս ճյուղը մեր երկրում բավականին խոստումնալից է, որի զարգացումն ապահովում է նոր հեռանկարներ այս ոլորտի համար:  

Պողպատե աղացման գնդեր:  «Ասկե Գրուպ» ԲԲԸ կողմից թողարկվող այս նոր արտադրանքը կիրառվում է ամենատարբեր հանքաքարերի,  կրաքարի, ածուխի աղացման,  մանրացման համար: Այն կարելի է կիրառել ինչպես չոր, այնպես էլ խոնավ հումքի դեպքում: Հանքանյութերն այս մեթոդով մանրացնելու տարբերակը լայն տարածում ունի աշխարհի բազմաթիվ զարգացած երկրներում և ունի մի շարք առավելություններ: Աղացման այս գնդերը հնարավորություն են տալիս 2-8 անգամ բարձրացնել արտադրողականությունը և  10-15% նվազեցնել կորուստը:  Մինչև արտադրական գործընթացի մեկնարկը, հումքը ենթարկվում է մանրակրկիտ վերահսկողության, այնուհետև գլոցման վառարաններում ջերմային մշակման: Լիարժեք կարծրություն ապահովելու նպատակով ջերմամշակման ընթացքում ավելացվում են համապատասխան քիմիական նյութեր: Կախված, թե ինչ հումքի մանրացման համար են նախատեսված գնդերը՝ ստացված զանգվածը ենթարկվում է կրկնակի ջերմային մշակման:  Ըստ ցանկության թողարկվում է     25 մմ-ից մինչև  125 մմ տրամաչափի պողպատե գնդեր: Այստեղ որակի վերահսկման մակարդակը ամենաբարձր նշաձողի վրա է:  «Ասկե Գրուպ» ԲԲԸ-ի թողարկած արտադրանքը համապատասխանում է միջազգային բոլոր ստանդարտներին և որակի ամենաբարձր չափանիշներին: Արտադրանքը ենթարկվում է բազմաստիճան լաբորատոր փորձաքննության. Ստուգվում է մետաղի ամրությունը,  քիմիական կազմը, այլ մետաղների հետ շփման ազդեցությունը: Պատրաստի արտադրանքը փաթեթավորվում է հատուկ պայուսակներում 1-2 տոննա տարողությամբ: Ըստ պատվիրատուի ցանկության՝ կարելի է արտադրանքը պահեստավորել փայտե կամ մետաղե տարրաներում: Շնորհիվ մանրակրկիտ ջերմամշակման, որակյալ հումքի, տեխնիկական բարձր հագեցվածության, լավագույն մասնագետների՝ այս պողպատե գնդերը ծառայում են երկար, ունեն մաշվածության շատ ցածր ցուցանիշ և չեն քայքայվում տարբեր մետաղական շփումներից: 

Ընկերության ընդհանուր ակտիվները հաշվետու ժամանակաշրջանի վերջի դրությամբ  կազմել է 35,660,040  հազ. դրամ այդ թվում ոչ ընթացիկ ակտիվները 28,508,488 հազ. դրամ , ընթացիկ ակտիվները` 7,151,552 հազ., որոնք կազմում են ընդհանուր ակտիվների համապատասխանաբար  79.95%  և  20.05%-ը:

        2020թ. ֆինանսատնտեսական գործունեության արդյունքում շահույթը կազմել է  1,679,016  հազ. դրամ:

     Հաշվապահական հաշվառման կազմակերպման համար պատասխանատու է տնօրենը:
Ընկերության աշխատողների թվաքանակը 2020թ դեկտեմբերի 31-ի դրությամբ կազմել է 413 մարդ, միջին աշխատավարձը եռամսյակի ընթացքում կազմել է 266,840 ՀՀ դրամ:

Ընկերության նկատմամբ հաշվետու ժամանակաշրջանի ընթացքում դատարանի կողմից պատասխանատվության միջոցներ չեն կիրառվել:

2020թ ընթացքում  հաշվարկված և պետ բյուջե վճարված գումարները ըստ հարկատեսակների կազմում են՝ հազ. դրամ
Հարկատեսակ
հաշվարկվել է                             վճարվել է

Եկամտային հարկ
   249,611
249,753
ԱԱՀ                                                                 2,562,158
2,483,125
Գույքահարկ                                                  3,761                                          9,000
Շահութահարկ                                              498,996                                     433,116
Հողի հարկ                                                      340                                            1,170
Բնապահպանական հարկ                           12,558                                       10,119
Այս տարի ընկերությունը սկսեց նաև արտադրել նախապատրաստվածք  СТ 3 сп, որը արտահանվում է և կնքվել է խոշոր պայմանագիր Caucasian Inter Trading LLG հետ 20,000 տն արտադրանքի մատակարարման համար:

Հաշվետու տարվա ընթացքում կատարված ներդրումների և ճիշտ վարած քաղաքակնության արդյունքում մեծացել են իրացման ծավալները :
Մշտապես պլանավորվում են զարգացման հեռանկարները, քանի որ ներկա պահին մշակվում են արտադրության և սպառման օպտիմալ, ճկուն տարբերակներ, որոնք կկարողանան ապահովել բիզնեսի հնարավորինս կայուն զարգացում: Ընկերությունը ճկուն գնային քաղաքականություն է վարում:
Տնօրեն՝                                       Խ. Անտոնյան
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